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Eival aTtoixeia Tng idiag TepI6doU Kal SIaPOoPETIKWY Opadwy (15
kal 17 ) . To dpacTikd TTUPNVIKO POpPTIo augdveTal aTTO APICTEPA
TTpo¢ Ta de€id oTov IN.I1 (auénon atopikou apiBuou ). Etor, Adyw
MEYAAUTEPNG €AENC TWV NAEKTPOVIWV TNG EEWTEPIKNG OTIBAdAC
aTTO TOV TTUPAVA , N OTOMIKA akTiva Tou Z Ba gival JIKpOTEPN TOU
Li kol n evépyeia iovTiopou Tou Z Ba gival yeyaAutepn Tou Li .
iv) (2,0,0,+1/2), (2,0,0 ,-1/2)
(2,1,0,+1/2) , (2,1,+1,+1/2), (2,1,-1,+1/2)
v) ) .
H-0-7-0:
-0
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1) AAKQAIPETPIO
2) AoBevi o&éa
3) loxupr Bdon

4) O1 dUO OYKOMETPROTEIG £XOUV TO idI0 1I00BUVaNO onueio (pH>7) Kal

dUo 6&Ivwy BIAAUPATWY €ival IOl TTPOKUTTTEI
OUYKEVTPWOEIG Ba gival ioEg .

Etreidr) To 0&U TTOU QVTIOTOIXEI OTNV KAUTY
éxel pH pikpoTEPO a1rd TO PH dilaAUupaTtog To
onuaivel 6t T0 0€U TNG B €ival IOXUPOTEPO TNG O

Ofpa 3°
A

Me BAon 10 YEVIKO TUTTO N £
210 HOpPIO TNG Evwong B0
udpoyovwy , 2 deouoi
v-1 =11, 3v=12 ,v=4
C4H6

ral o€ OIAAUMA TTOU
€0G TNG KAUTTUANG (a) , autd

B.

©® CH,CH, CH
Cl

H,CH,C = C - CH(CH, )CH,CH,
CH,CH,COOCH(CH;)CH,CH,
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r
CH,CH,C = CH+Na — > CH,CH,C = CNa + 1/2H, 1
A V4

CH,CH,C = CH + H,0 155050, CH,CH, ¢ CH,
0

B
CH,CH, CCH, + H, —" > CH,CH, CHCH,
0 OH

CH,CH, CHCH, + SOCl, ——> CH,CH, CHCH,
OH _Cl

z
Cl
(C]

| T

C = C - CH(CH,)CH,CH; + NaCl
A

CH,CH, CHCH, + 41, + 6NoOH CH,CH,COONa + 5Nal + 5H,0
OlH TPL o A
T
CH,CH,COONa + CH,CH, CH (CH,COOCH(C )@H + NaCl
A CI E
®

Ny

3CHiCH; C CH; +Cry(SO,); + K,SO, +7+
)

3Xmol
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Ofpa 4°

A.
-5
o, = /Iéb = /1001 =107,pOH, = -log[OH ] = —-log0,1.107* = 3, pH, =11
1 14

1 -6
o, = Kb® _ ,/10 =107°,pOH, = Igl.103 =3, pH, =11
C, 1

B.
To didAupa Ba atrokTrioel dlaAuphEvn ouaia | pe ouykévipwon C

B + HCl ——BH" +

0,1 C

-0,1 -0,1 0,1 0,1 @]

4/ Trpé PPA VA TTEPICTEWEI N Bdon B .
détovrag HCI oTo u6aT|K TTPOPavwg 1o pH Ba pelwbEei

0,1-C' C' C'

AnpioupynBnke puBuIoTIKO dIGAUMA :
B Cpqo'ng = O,1'C,
BH+ Co§50g= C, M

Cot 499 C  _q0¢

H.O']=Ka
[H,0°] CBoo 0,1-C'

C'=0,05M
n(HCI) = 0,05.1=0,05 mol
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A. Tehikég ouykevtpwoelc 0,05M(B) kai 0,5M(IN)

B + HO ——BH + OH

0,05-¢ ¢ ¢

' + HHO ——=TH" + OH"

0,5-2 A A

o +21)=5.10"

M+ 1) =5.107
[OH ]= (0 +1) =10°M ¢=2 = V

pOH = -log[OH" M@

e
&

N
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